YCTHbIVN CHET.
|_|OC‘-II/ITaI/I OT 1 no 10 n o6paTHo

1 2 3 4 5




Ha3oBu cocenen yncna




Ha3oBu cocenen yncna







KTO GbICTpEE NOKaXET OTBET
5—3= 7+1=
6—1-= 2+ 2=
4—-3= 8—1-=



[lpakTnyeckaa paboTa




3anuwmnTte. Kak nony4mnm 4nmcno
3.

7+1=8




CpaBHWU
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3anuwmnTte. Kak nony4mnm 4nmcno
0.

8+1=9



CpaBHWU
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PaboTa no y4ebHuKy
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PaboTa no y4ebHuKy

Boibepu Ans KaXgoro pucyHka MOAXoAALYHo
3aMUCb.

J+1
4 =2
4+ 2
1=
2t 2




PaboTa B TeTpaau

(1] [2][3][4a]l[s5]l[e][7][3][=2]

BoiGepr Ons Karkaoro pHCoyHK
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A= =

dopHcyin Kpy>&KH.

Coeaumrsain umcna no nopsaaxky.
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a CBOMW 3Ianmchb.
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PaboTa B TeTpaau

COBLMNAN HCNa N0 NOPAAKY.
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[pynnoBas paboTa




CamocTosiTeAbHasa pabora

4-3=[" 5-1= 8+ =
4-1=[ 4-F 6+[ =
5—-2= 3+ = 8- |
5=3=[" 2+ F 7+=




